## 逃犯伪造证件违规驾车被逮

曾经参与盗窃面包车,已在逃半年

运涛 记者 张焜)一辆货车因在 禁行路段上行驶被交警拦下,民 警发现该车驾驶员证件是假的, 然后查出司机是已经在逃半年的 网上逃犯。14日,嫌疑人刘某已被 移交给案发地警方。

4月12日下午5点30分左右,诸城 市交警大队一中队巡逻交警沿市区 繁荣路由西向东例行巡逻,发现一 辆微型货车在该道路上行驶。在这 个交通高峰时段,该路段是禁止货 车行驶的。"如果货车车主办理了通 行证,肯定知道这个时段是禁行的, 估计该车连通行证都没有办理。"民

本报4月15日讯(通讯员 杨 警告诉记者,他们示意该车靠边停 获,进而得知刘某也参与过盗窃,此 下后,对驾驶人的证件进行了检查, 却发现对方提供的证件无论是证 号、字体还是颜色,都与真驾驶证有 明显区别。

将驾驶人带到一中队进行网上 确认后,民警确定该驾驶证根本不存 在,随后发现该驾驶员的身份证也是 假的。这个假证件上名叫赵伟的男 子,其实姓刘,是网上追逃人员。

朐县公安局民警在工作中发现一辆 套牌五菱面包车。经查该车是被盗 车辆,随后锁定了犯罪嫌疑人邹某。 2012年7月9日,犯罪嫌疑人邹某被抓 进一步处理。

后刘某一直在逃。

刘某交代,2012年底,年过30 岁的他想找份工作。但他知道自 己有案底,害怕别人发现,就通过 路边捡到的广告卡,联系到了办 假证的,花了600元伪造了一个名 叫赵伟的身份证和驾驶证。拿到 证件后,他就应聘到潍坊市某公 司当驾驶员。12日当天他开着单 据警方介绍,2012年5月8日,临 位的车来诸城送货,不料被巡逻 交警查获。

14日,记者从诸城警方了解 到,刘某已被移交给临朐警方作

## 一下火车继父突然不见了

16岁少年滞留潍坊一个多月,住址信息至今无法核实

贤 通讯员 樊东辉)一名16岁的 工。3月14日下午4点左右,火车到达 江西少年随继父来潍坊打工,可 是刚下火车,继父就不见人了,由 买点东西,让他看着东西不要动地 于没有上过学,也没有其他联系 方,可是他等了一个多小时了还没 方式,加上身无分文,只好流落街 头。15日,记者采访了解到,该少 年已滞留潍坊1个多月。

3月14日,玄武派出所民警将一 名露宿街头的少年护送到市救助 男孩提供的信息查询却没有查到他 管理站,少年告诉工作人员他叫章 军,今年16岁,是江西省萍乡市上粟 市上粟镇当干村人,3月12日,继父

本报4月15日讯(记者 蔚晓 告诉他想带他一起去山东潍坊打 了山东潍坊,出了出站口,继父说去 有见继父的影子,又一看行李发现 都是自己的衣物,继父的东西一件 没有,这才明白继父是故意丢了他。

> 然而,当救助站工作人员通过 所提供的村子信息。救助站救助科 科长张子文希望认识或者有该少年 线索的市民及时与救助站联系。